

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

मुख्यमंत्री श्री रावत करेंगे पंतनगर किसान मेले का उद्घाटन

पंतनगर। 05 मार्च 2019। पंतनगर में 07 मार्च 2019 से प्रारम्भ होने वाले प्रसिद्ध किसान मेले का उद्घाटन उत्तराखण्ड के मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत, द्वारा किया जाएगा। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में कृषि एवं उद्यान मंत्री श्री सुबोध उनियाल उपस्थित होंगे। गांधी मैदान में पूर्वाह्न 11:00 बजे फीता काट कर श्री रावत मेले का शुभारम्भ करेंगे, जिसके बाद वे उद्यान प्रदर्शनी का उद्घाटन एवं अवलोकन करेंगे तत्पश्चात् कुलपति डा. तेज प्रताप, एवं निदेशक प्रसार शिक्षा, डा. वाई.पी.एस. उबास, मेले में लगाये गये विभिन्न महाविद्यालयों एवं अन्य संस्थाओं के स्टालों का मुख्य अतिथि को भ्रमण करायेंगे। मेले का मुख्य उद्घाटन समारोह गांधी हाल में आयोजित होगा, जिसमें मेला प्रांगण का भ्रमण करने के बाद श्री रावत, मुख्य अतिथि के रूप में किसानों एवं अन्य उपस्थितजनों को सम्बोधित करेंगे।

इस मेले में कृषकों के लिए विश्वविद्यालय द्वारा प्रकाशित कृषि, पशुपालन, गृह विज्ञान, इत्यादि विषयों पर प्रकाशन निदेशालय द्वारा हिन्दी में प्रकाशित पुस्तकों के क्रय पर 40 से 60 प्रतिशत की विशेष छूट उपलब्ध होगी। इसके साथ ही मेले में कृषकों को फसल अनुसंधान केन्द्र में रबी की प्रमुख फसलों जैसे गेहूँ, लाही, सरसों, चना, मटर, मसूर आदि तथा सब्जी अनुसंधान केन्द्र में विभिन्न सब्जियों की अधिक उपज देने वाली उन्नतशील प्रजातियों के वैज्ञानिक पद्धति से लगाये गये प्रदर्शनों को दिखाया जायेगा। इनके अतिरिक्त मेले में कृषकों को विश्वविद्यालय के अन्य केन्द्रों जैसे मशरूम शोध एवं विकास केन्द्र, औषधीय एवं सगंध पादप अनुसंधान एवं विकास केन्द्र, बीज उत्पादन केन्द्र, आदर्श पुष्प अनुसंधान केन्द्र, उद्यान अनुसंधान केन्द्र, कृषि वानिकी अनुसंधान केन्द्र, मत्स्य अनुसंधान केन्द्र, विश्वविद्यालय फार्म, शैक्षणिक पोल्ट्री फार्म, शैक्षणिक डेरी फार्म एवं बीज विधायन संयंत्र पर विश्वविद्यालय के वाहन से नि:शुल्क भ्रमण कराया जायेगा। प्रत्येक दिन किसानों को पंतनगर रेलवे स्टेशन से मेला स्थल तक लाने तथा वापस ले जाने हेतु समुचित परिवहन व्यवस्था के साथ-साथ रात्रि विश्राम की व्यवस्था भी विश्वविद्यालय द्वारा की गई है।